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Firma
Vorname/Nachname
Straße/Nr.
PLZ Ort
Sehr geehrte Damen und Herren,
Sie suchen eine engagierte, motivierte, aufgeschlossene und lernfähige Tischerlin-Azubine, die sich sehr für Holz und kreatives Arbeiten interessiert und bereits ein Praktikum in einer Werkstatt gemacht hat? Dann sollten wir uns näher kennenlernen! 
Mein Name ist Mia Mustermann, ich bin 16 Jahre alt und gehe in die zehnte Klasse der Hauptschule, wo ich im Sommer 2020 meinen Abschluss machen werde. Meine Lieblingsfächer sind Mathematik und Kunst. In meiner Freizeit beschäftige ich mich mit kreativer Gestaltung aus Holz, was mir sehr viel Freude bereitet. Durch mein Praktikum in einer Holzwerkstatt habe ich bereits einige Erfahrungen gesammelt und seitdem bin ich mir sicher, dass ich mein Hobby zum Beruf machen möchte. Daher bewerbe mich bei Ihnen um einen Ausbildungsplatz. Zum Ende meines Praktikums hat mir der Tischlermeister ein Empfehlungsschreiben überreicht, welches ich Ihnen als Anlage mitschicke.
Meine Hobbies sind mit meinen Freunden ins Kino zu gehen und außerdem mache ich viel Sport (Fußball), bei dem ich meine Teamfähigkeit immer wieder unter Beweis stellen kann. 
Ich freue mich sehr, wenn Sie mir die Gelegenheit geben, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Fähigkeiten zu überzeugen und weitere Details zur Ausbildungsstelle zu klären. 
Mit freundlichen Grüßen
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